
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 16 Sep 2024
3001 BOXED BORDER FINE ARTS FIGURE - YOU CAN LEAD A HORSE TO WATER 223/1500 £30.00 - £50.00
3002 BORDER FINE ARTS FIGURE - STOUT HEARTS JH34 ON WOODEN STAND £30.00 - £50.00
3003 EXCELLENT SELECTION 19TH CENTURY DERBY DINNER WARE INCLUDING ASHETS, TUREENS, PLATES ETC 86 PIECES INCLUDING LIDS £500.00 - £800.00
3004 18TH CENTURY BLUE & WHITE CHINESE PROVINCIAL POTTERY VASE - 18CM TALL £100.00 - £150.00
3005 BORDER OF FINE ARTS JH94A NO FOOT NO OSS (BAY) FROM THE ALL CREATURES GREAT & SMALL SERIES. BOXED £20.00 - £40.00
3006 AJKA CRYSTAL ANIMAL FIGURES: GERMAN SHEPHERD.  HEIGHT 20 CMS, BOAR & MOUSE  £40.00 - £60.00
3007 MOORCROFT VASE 'ROYAL TRIBUTE' LIMITED EDITION OF 400 DESIGNED BY RACHEL BISHOP, 27CM HIGH, BOXED  £200.00 - £300.00
3008 EXCELLENT SELECTION OF PORCELAIN INCLUDING WEDGWOOD BOLEYN 12 PLACE DINNER SET & 6 PLACE TEASET WITH VARIOUS TUREENS, SAUCE BOAT, ETC, ROYAL DOULTON ROSE ELEGANS, DINNER SET 6 PLACE CLARE PORCELAIN TEASET & OTHER DINNER & TEAWARE, VARIOUS PORCELAIN INCLUDING MOORCROFT TABLE LAMPS, HAMMERSLEY, IRISH DRESDEN PORCELAIN FIGURE, AYNSLEY WEDGWOOD, BELLEEK, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3009 19TH CENTURY SEATON POTTERY JAR, HEIGHT 23CM £20.00 - £30.00
3010 PAIR OF 19TH CENTURY JAPANESE IMARI VASES DECORATED WITH EXOTIC BIRDS & FLOWERS - 40CM TALL £200.00 - £300.00
3011 EXCELLENT SELECTION OF DINNER & TEAWARE INCLUDING POOLE POTTERY MANDALAY BREAKFAST SET, MASONS DINNER & TEASET, ROYAL STANDARD & OTHER PORCELAIN TEA & DINNERWARE, LARGE SELECTION OF BLUE & WHITE WARE ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3012 LARGE SELECTION OF 19TH & 20TH CENTURY GLASSWARE, ORIENTAL PORCELAIN, PAIR OF CUT GLASS GIRONDELLES, ROYAL DOULTON, ETC ON 8 SHELVES £20.00 - £30.00
3013 HIGH FIRED ARTS GLASS VASE - 22 CM TALL  £30.00 - £50.00
3014 ISLAMIC BRASS VASE 14CM, EASTERN BRASS INKSTAND & BRASS EASTERN POT, 22CM DIAMETER, CHINESE BLUE & WHITE VASE 12CM TALL £20.00 - £30.00

3015 EXCELLENT SELECTION OF ORIENTAL WARE INCLUDING PORCELAIN, BRASSWARE, DINNERWARE, CLOISONNE WARE, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3016 MOORCROFT GREEN GROUND VASE WITH ORCHID PATTERN, IMPRESSED AND SIGNED WITH PAPER LABEL TO BASE, 24CM TALL £150.00 - £200.00
3017 2 EASTERN WOODEN BOWLS 27CM DIAMETER, WOODEN SEPIK MASK WITH SEASHELL EYES LENGTH 20CM £20.00 - £30.00
3018 SELECTION OF PORCELAIN DINNER & TEAWARE INCLUDING WEDGWOOD, GLASSWARE, BRASS CENTRE LIGHT FITTING WITH 3 GLASS SHADES, ETC ON 4 SHELVES £10.00 - £20.00
3019 A PAIR OF ART NOUVEAU MINTON'S RED, YELLOW & GREEN SECESSIONIST BOTTLE NECK VASES WITH STYLISED FLORAL DECORATION WITH MARKS TO BASE, 28CM TALL £200.00 - £300.00
3020 VARIOUS PORCELAIN FIGURES BY CAPO DE MONTE INCLUDING SONIA BY CAPO DIMONTE, ETC £20.00 - £30.00
3021 LARGE SELECTION OF PORCELAIN FIGURES INCLUDING ART POTTERY, STAFFORDSHIRE, BORDER FINE ARTS, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3022 2 ROYAL CROWN DERBY PLATES 16CM ACROSS & ROYAL CROWN DERBY 2 HANDLED PEDESTAL DISH 10CM ACROSS  £40.00 - £60.00
3023 2 19TH CENTURY BRASS CANDLESTICKS, 19TH CENTURY SCOTTISH POTTERY CROQUET BALL, LUSTRE JUG & BOWL, & 3 INTERESTING GOLF BALLS £30.00 - £40.00
3024 ROYAL DOULTON SUMMER DAYS & OTHER PORCELAIN DINNERWARE, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3025 PAIR OF CARLTON WARE CHINOISERIE PATTERN LUSTRE VASES, 10CM TALL, AND LIDDED BOWL £50.00 - £80.00
3026 TUSCAN PORCELAIN TEASET, BLUE & WHITE DINNERWARE, ORIENTAL PORCELAIN TEAWARE, VARIOUS ART GLASS, SILVER PLATED INKSTAND, CRYSTAL WARE, LEATHER SALE MAKERS BELT, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3027 MOORES WARE PORCELAIN PARAFFIN LAMP ON GILDED PORCELAIN BASE £30.00 - £50.00
3028 PAIR OF CHELSEA STYLE PORCELAIN FIGURES WITH GOLD ANCHOR MARK TO REVERSE 17CM TALL £40.00 - £60.00
3029 PAIR OF BINOCULARS IN CASE, PAIR OF OPERA GLASSES, TABLE LAMP, 
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KITCHENWARE, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3030 2 MOORES WARE PORCELAIN COMPORTS WITH DECORATIVE GILT BASES & MOORES WARE PORCELAIN CHERUB WITH FLORAL BALL £30.00 - £50.00
3031 CHINESE CLOISONNE BOWL WITH FLORAL DECORATION ON CARVED HARDWOOD STAND - 14CM DIAMETER £50.00 - £80.00
3032 6 PLACE AYNSLEY PORCELAIN TEASET, LARGE SELECTION OF CRYSTAL & CUT GLASS, VARIOUS KITCHENALIA, CARVED WOODEN PYGMY POSSUM BY JANE ELWELL ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3033 SELECTION OF ROYAL CROWN DERBY INCLUDING CASED CAKE KNIFE, CASED SET OF 6 PORCELAIN HANDLED TEA KNIVES, PORCELAIN MEADOW RABBIT WITH SILVER SEAL, VARIOUS PLATES, CUPS, ETC £30.00 - £50.00
3034 2 ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHTS WITH SILVER SEAL MARKS OF OWL AND RABBIT £50.00 - £70.00
3035 3 LARGE 19TH CENTURY/EARLY 20TH CENTURY IMARI PORCELAIN PLATES, 37CM DIAMETER £30.00 - £50.00
3036 AMPHORA PORCELAIN BOWL WITH SHEEP ON OVAL BASE, LENGTH 45CM £30.00 - £50.00
3037 19TH CENTURY MEISSEN STYLE PORCELAIN BOX, THE TOP DECORATED WITH COURTING COUPLE, GILDED INTERIOR & BLUE CROSSED SWORDS MARK TO BASE - 9CM WIDE £70.00 - £100.00
3038 19TH CENTURY MAHOGANY BRASS CORNERED WRITING SLOPE WITH FITTED INTERIOR, & 19TH CENTURY WALNUT TEA CADDY WITH FITTED INTERIOR & TUNBRIDGE WARE DECORATION £30.00 - £50.00
3039 PAIR OF BRASS FIRE DOGS & SET OF BRASS FIRE IRONS WITH BALL & CLAW  DECORATION £20.00 - £30.00
3040 4 ROYAL CROWN DERBY IMARI PAPERWEIGHTS: MILLENNIUM BUG WITH GOLD STOPPER, 2-SPOT LADY BIRD WITH GOLD STOPPER AND ORIGINAL BOX AND 2 OTHER LADYBIRDS WITH GOLD STOPPERS  £50.00 - £80.00
3041 SELECTION OF VARIOUS GLASSWARE WITH BOXES & LE CREUSET WARE FONDUE SET (NEW IN BOX) ALL ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3042 GOOD SELECTION OF ROYALTY POSTCARDS £10.00 - £20.00
3043 SILVER MOUNTED CUT GLASS BELL SHAPED DECANTER, BIRMINGHAM 1980 & SILVER WHISKY LABEL, TWO OTHER CUT GLASS SILVER MOUNTED DECANTERS £40.00 - £60.00
3044 SPODE MILLENNIUM PORCELAIN CLOCK, 

PORCELAIN FIGURES, SET OF 6 CHARLES DICKENS PORCELAIN, LIDDED BOXED TYPEWRITER, SELECTION OF LIMITED EDITION PLATES DECORATION & GLASSES, ROYAL WORCESTER BOWL, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3045 METAL HORSE ON STAND HEIGHT 22CM, METAL COAT OF ARMS & METAL PLAQUE OF QUEEN VICTORIA £30.00 - £40.00
3046 4 ROYAL DOULTON FIGURES: SPRING TIME, SUMMER BREEZE, AUTUMN STROLL & WINTERS DAY £60.00 - £80.00
3047 VARIOUS STONEWARE JARS INCLUDING 1 MARKED JOSEPH ROTHWELL, WEST BROMWICH & DATED 1942, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3048 LARGE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY IMARI PORCELAIN PLAQUE 55CM DIAMETER £30.00 - £40.00
3049 6 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS INCLUDING W G. GRACE WITH CERTIFICATE, THE GARDENER, ST GEORGE ETC £40.00 - £60.00
3050 3 PAIRS OF BINOCULARS, BRASS WOODEN HANDLED BELL, 3 CAMERAS & 2 LENSES ON 1 SHELF £30.00 - £40.00
3050 OXFORD DIECAST SCANIA R580 TOPLINE CURTAINSIDE STEPHEN SANDERSON TOGETHER WITH VARIOUS CORGI MODEL HVS. ALL BOXED  £50.00 - £70.00

A

3051 VARIOUS SWAROVSKI & OTHER GLASSWARE, VARIOUS PORCELAIN FIGURES, VARIOUS ART GLASS INCLUDING LIGHT SHADE, ORIENTAL METAL LETTER CARRIER, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3052 ROYAL WORCESTER GILT & CREAM BASKET FLOWER HOLDER - 25CM TALL £30.00 - £50.00
3053 FRENCH PORCELAIN PLAQUE WITH FLORAL DECORATION 32CM DIAMETER £10.00 - £20.00
3054 LARGE ART LUSTRE GLASS VASE, 2 ART POTTERY VASES, VARIOUS ART STYLE FIGURES, BRASS MANTLE CLOCK, CLARICE CLIFF JUG, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3055 MONART GREEN AND BLACK GLASS BALUSTER VASE - 17 CM TALL & STRATHEARN GLASS VASE £60.00 - £80.00
3056 LARGE SELECTION OF NAO & OTHER PORCELAIN FIGURES ON HALF SHELF £30.00 - £40.00
3057 2 BORDER FINE ARTS DOGS WITH BOXES £10.00 - £20.00
3058 VERSACE GLASS COMPORT - 21CM TALL £30.00 - £50.00
3059 GOOD SELECTION OF VARIOUS JAZZ LP RECORDS, BRASS GYPSY CARAVAN & HORSE, & BRASS JUG ON HALF SHELF £20.00 - £30.00
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3060 5 LLADRO FIGURES & 1 NAO FIGURE £20.00 - £30.00
3060 TWO REPRODUCTION DINKY TOYS SERIES 28 VANS AND OTHERS  £30.00 - £50.00A
3061 4 ROYAL DOULTON FIGURES, 'TENDERNESS', 'IMAGES', 'THINKING OF YOU' AND 'SWEET DREAMS' AND SPODE PORCELAIN FIGURE 'LILY' £50.00 - £70.00
3062 MODEL OF 1914-18 AIRMAN, VARIOUS OTHER FIGURES, VARIOUS NAVAL BOOKS, MILITARY DVD'S, VARIOUS METAL MODEL HELMETS, CASED CUTLERY, BAKELITE DIAL TELEPHONE, 5 WALKING STICKS, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3063 MOORCROFT LIDDED JAR WITH FLORAL DECORATION MONOGRAMMED W M WITH BOX £40.00 - £60.00
3064 CROWN DERBY IMARI PATTERN SPILL VASE AND PLATE £50.00 - £80.00
3065 19TH CENTURY PEWTER QUART MUG & 5 OTHER PIECES OF PEWTER, & ARTS & CRAFTS STYLE ADJUSTABLE DESK LAMP ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3066 MOORCROFT VASE WITH FLORAL DECORATION HEIGHT 38CM & ORIGINAL BOX £40.00 - £60.00
3067 19TH CENTURY CHINESE CANTON PORCELAIN FAMILLE ROSE VASE WITH TWIN DRAGON HANDLES & PANELS OF EXOTIC BIRDS & INTERIOR SCENES - 62CM TALL £200.00 - £300.00
3068 GOOD SELECTION OF ARTS & CRAFTS STYLE GLASS VASES, DESK LAMP, EARLY 20TH CENTURY STONEWARE & GLASS BOTTLES, VARIOUS HARDSTONE EGGS, PEWTER WARE, BLUE GLASS, WOODEN TRAY, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3068 GOOD SELECTION LP & OTHER RECORDS INCLUDING THE BEATLES, ELVIS, VARIOUS ROCK AND ROLL, THE SEEKERS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00

A

3069 MOORCROFT RAINFOREST PATTERN VASE HEIGHT 28CM WITH BOX £80.00 - £120.00
3070 LARGE MOORCROFT VASE WITH POMEGRANATE DECORATION & GREEN SIGNATURE & IMPRESSED MARK - 37CM £250.00 - £300.00
3070 SELECTION OF SOLIDO EMERGENCY VEHICLES INCLUDING BERLIET 4X4, FOURGON MIXTR, BERLIET FOURGON AND OTHERS  £40.00 - £60.00

A

3071 BRASS CANDLE LAMP, VARIOUS ORIENTAL WARE, VARIOUS PORCELAIN & POTTERY, SELECTION OF TOYS, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3072 LARGE BOTANIC GARDENS PORCELAIN BOWL, VARIOUS ART POTTERY, SILVER 

PLATED WARE, CRYSTAL, FOLEY TEASET, PORCELAIN HEADED DOLL & 1 OTHER ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3072 VARIOUS CLOCKS, WATCH, PORCELAIN TEASET & GLASS ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00

A

3073 10 ROYAL DOULTON FIGURES INCLUDING HN 2037 GOODY TWO SHOES, HN 2123 ROSE, HN 3270 KAREN ETC   £60.00 - £80.00
3074 PINK LIDDED VASE WITH CHERUB DECORATION HEIGHT 26CM, MARKED COPELAND & ROYAL WORCESTER VASE HEIGHT 19CM £30.00 - £40.00
3075 CARLTON WARE COFFEE SET & BURLEIGH WARE DINNER SET ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3076 YELLOW FLORAL CLOISONNE BOX WITH A SELECTION OF MOTHER OF PEARL COUNTERS £40.00 - £60.00
3077 ROYAL DUX PORCELAIN VASE WITH PINK SEAL MARK, HEIGHT 49CM  £20.00 - £30.00
3078 8 VOLUMES THE PLAYS & POEMS OF WILLIAM SHAKESPEARE DUBLIN 1794 AS FOUND, & VARIOUS OTHER BOOKS INCLUDING THE RISE & FALL OF THE THIRD REICH, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3079 PAIR OF LATE 19TH CENTURY LOUIS XV STYLE GILT BRASS CANDLESTICKS ON SCROLLING BASES - 26CM TALL £80.00 - £120.00
3080 FRAMED WATERCOLOUR OF FLOWERS, SIGNED CAROLINE HERD, 19 X 23 CM, & CARVED WOODEN TIGER £20.00 - £30.00
3080 HORNBY DUBLO OO GAUGE (3-RAIL) EDL11 BR GLOSS GREEN A4 CLASS 4-6-2 "SILVER KING" RN60016 STEAM LOCOMOTIVE  £50.00 - £80.00

A

3081 VARIOUS PORCELAIN TEAWARE, MAHOGANY BOW FRONT CHEST, VARIOUS COSTUME JEWELLERY, VARIOUS WOODEN ARTEFACT'S, LINEN, LEADED GLASS PANEL, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3082 MEISSEN STYLE JUG WITH GILT, FLORAL AND BIRD DECORATION £50.00 - £80.00
3083 GILDED CARRIAGE CLOCK BY RAPPORT, LONDON, HEIGHT 14CM £30.00 - £40.00
3084 VARIOUS BLUE & WHITE TEAWARE, VARIOUS CUT GLASS, WOODEN BIRD, PAIR OF 16 X 50 ARMADA BINOCULARS, VARIOUS KITCHENALIA, AYNSLEY WARE, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3085 PAIR ROYAL CROWN DERBY MINIATURE 2 HANDLED URNS AND PAIR OF VASES IN IMARI PATTERN TALLEST 8 CM £30.00 - £50.00
3086 7 ROYAL WORCESTER, DOULTON & COALPORT FIGURES £30.00 - £50.00
3087 GOOD SELECTION OF ROYAL WORCESTER EVESHAM WARE & 2 LE CREUSET WARE 
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DISHES (NEW) ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3087 EXCELLENT SELECTION OF ROYAL WORCESTER EVESHAM WARE INCLUDING BOXED SET OF 6 RAMEKINS, VARIOUS OTHER EGG CODDLERS, SIDE PLATES, DISHES, PORTMEIRION DISHES, ETC ON 3 SHELVES £40.00 - £60.00

A

3088 2 PAIRS OF 18TH CENTURY SILVER SUGAR NIPS 1 FAINTLY MARKED & 1 UNMARKED  £40.00 - £60.00
3089 ROYAL CROWN DERBY LIDDED VASE HEIGHT 11CM, ROYAL CROWN DERBY DISH & 3 ROYAL CROWN DERBY PLATES (1 SMALL & 1 AS FOUND) £80.00 - £120.00
3090 2 COPPER COOKING DISHES SETS, BRASS BELLS, EASTERN METAL BOWL ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3090 SELECTION OF CORGI, EFE, NEW RAY ETC INCLUDING THORNCROFT VAN WITH MR JONES FIGURE, DADS ARMY, GARETT ROAD TRACTOR, MR POTTER, SENTINEL FLATBED WAGON, GUINESS AND OTHERS. ALL BOXED  £50.00 - £80.00

A

3091 SILVER CIRCULAR PHOTO FRAME, LONDON 1905 - 14CM DIAMETER £20.00 - £30.00
3092 VARIOUS CAITHNESS, MDINA, SELKIRK & OTHER GLASS PAPERWEIGHTS, & VASE £20.00 - £30.00
3093 LARGE SELECTION OF BOOKS ON 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3094 LATE 19TH CENTURY TORTOISESHELL CARD CASE WITH DECORATIVE INLAY, CHARLES RENNIE MACKINTOSH PAPER KNIFE IN CASE, CIRCULAR JEWELLERY BOX, CASED SET OF BUTTONS MARKED 12, OVAL LOCKET, 2 PAIRS OF MOTHER OF PEARL CUFF LINKS & VARIOUS OTHER STUDS, ETC, SILVER & MOTHER OF PEARL APPLE KNIFE £30.00 - £40.00
3095 BORDER OF FINE ARTS JH107 - 'FEEDING TIME' FROM THE JAMES HERRIOT COLLECTION. BOXED £20.00 - £40.00
3096 VARIOUS HALCYON DAYS AYNSLEY ROYAL CROWN DERBY, LIMOGE & OTHER LIDDED BOXES £30.00 - £40.00
3096 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE VOYAGE DE F DE VAILLANT, DANS L'INTERIEUR DE L'AFRIQUE, VOL 1 & 2 ONLY, EGYPTIAN LITERATURE, THE FAN BY MARY GOSTELOW - 1976   £20.00 - £30.00

A

3097 AMBER BRACELET, HARDSTONE NECKLACE WITH CARVED DECORATION AND VARIOUS OTHER BEAD NECKLACES. £50.00 - £80.00
3098 19TH CENTURY OR EARLY 20TH CENTURY PAPER MACHE TRAY, 59 X 78 CM £40.00 - £60.00
3099 BORDER OF FINE ARTS 'NOW WHAT' LIMITED 

EDITION FIGURE SET. BOXED WITH CERTIFICATE £20.00 - £40.00
3100 OVAL 19TH CENTURY BANDED AGATE SET BROOCH IN MEMORY OF, SILVER HAT PIN & 2 OTHERS, VARIOUS EARRINGS, PAIR OF CUFF LINKS MARKED 9CT GOLD & SILVER, 2 BRANDY & PORT LABELS FINE CHAIN MARKED 9CT, 3 STUDS, ETC £60.00 - £80.00
3100 SELECTION OF PLAYWORN CORGI MODEL VEHICLES INCLUDING FERRARI BERLINETTA 250 LE MANS, PORSCHE 917, OLDSMOBILE SUPER 88 AND OTHERS £40.00 - £60.00

A

3101 J  MEAKIN DINNER & TEAWARE, VARIOUS ART GLASS RECORDS, SILVER PLATED WARE, ETC OVER 8 SHELVES £20.00 - £30.00
3102 EXCELLENT SELECTION OF METAL WARE, BRASS ARTS & CRAFTS STYLE FIGURES, HORNSHIP WOODEN CARVINGS, BRASS TODDY KETTLES, CARVED WOODEN GILDED BRACKETS, MANTLE CLOCKS, BRASS CANDELABRA, BRASS LANTERNS, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3103 19TH CENTURY CANTON FAMILLE ROSE BOWL DECORATED TO THE INTERIOR WITH PANELS OF EXOTIC BIRDS, FLOWERS & CHINESE FIGURES - 40CM DIAMETER £80.00 - £120.00
3105 3 PIECE SILVER BRUSH & MIRROR SET £20.00 - £30.00
3106 19TH CENTURY CANTON FAMILLE ROSE LIDDED BOTTLE NECK VASE DECORATED  WITH EXOTIC BIRDS, FLOWERS & FIGURES - 40CM TALL £80.00 - £120.00
3107 VARIOUS ART POTTERY, MAHOGANY POT STAND, TALL GLASS VASE, MAHOGANY CASED SINGER SEWING MACHINE, VARIOUS BOOKS, DOLL, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3108 SILVER PLATED SALVER BY WALKER & HALL, SHEFFIELD  38 CMS DIAMETER & 12 PLACE SETTING OF SILVER PLATED CUTLERY & 4 SERVING SPOONS, THE KNIVES MARKED SORLEY, GLASGOW, 88 PIECES IN BASKET £20.00 - £30.00
3109 19TH CENTURY WALNUT & ROSEWOOD BOX WITH LARGE SELECTION COSTUME JEWELLERY £20.00 - £30.00
3110 19TH CENTURY CANTON FAMILLE ROSE LIDDED 2-HANDLED CIRCULAR BOWL DECORATED WITH EXOTIC BIRDS, FLOWERS & FIGURES - 22.5CM WIDE INCLUDING HANDLES £40.00 - £60.00
3110 HORNBY 0 GAUGE GOODS SET NO 20 CLOCKWORK TRAIN SET AND OTHERS £20.00 - £30.00

A

3111 EXCELLENT SELECTION OF SILVER PLATED WARE INCLUDING SILVER MOUNTED CUTLERY 3 PIECE TEASET, CASED FISH 
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SERVERS WITH DECORATIVE BLADE, ENTREE DISH, CANDELABRA, ETC OVER 2 SHELVES £50.00 - £70.00
3112 GOOD SELECTION SILVER PLATED WARE INCLUDING MOTHER OF PEARL HANDLED CAKE KNIFE IN FITTED CASE, ENTREE DISH, TEAWARE, CASED CUTLERY, FRUIT BASKET ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3113 4 PIECE SILVER PLATED TEASET BY ROMNEY PLATE, SHEFFIELD  £20.00 - £30.00
3114 3 SILVER PLATED WINE SLIDES, VARIOUS CRUETS ETC £20.00 - £30.00
3114 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PORCELAIN TABLE LAMPS, PICTURE FRAMES TRAVEL VANITY SET AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00

A

3115 SET 4 SILVER RIMMED VASES, VARIOUS COSTUME JEWELLERY, CASED CUTLERY ETC.  £10.00 - £20.00
3116 LALIQUE RAMPILLON OPALESCENT TAPERING VASE MARKED R LALIQUE FRANCE TO BASE - 12.8CM TALL £800.00 - £1,200.00
3117 SILVER PLATED DESK SET WITH 2 INKWELLS & STAG DECORATION & HARRODS, LONDON SILVER PLATED TRAY £20.00 - £30.00
3118 GOOD SELECTION 1951 & OTHER COMMEMORATIVE CROWNS, SELECTION MINT COINS, VARIOUS BANK NOTES ETC.  £20.00 - £30.00
3120 SILVER PLATED ENTREE DISH, SILVER PLATED CRUET, FRUIT BOWL, CANDLEABRA, TEAWARE ETC.  £20.00 - £30.00
3120 SELECTION OF VARIOUS TIN TOYS INCLUDING KAY TRACKLESS TRAIN SET, TOBY MECHANICAL ROADSTER, MINIATURE GOODS TRAIN SET AND OTHERS £50.00 - £80.00

A

3121 SELECTION SILVER PLATED WARE INCLUDING CANDLE SNUFFERS TRAYS, CRANBERRY GLASS BOWL, SILVER NAPKIN RING ETC £20.00 - £30.00
3121 GOOD SELECTION SILVER PLATED WARE INCLUDING DECORATIVE TEAPOTS, TODDY LADLE WITH WOODEN HANDLE, CRUMB TRAY BOWL WITH BLUE GLASS LINER ETC.  £30.00 - £40.00

A

3121 VARIOUS NEW WRIST WATCHES, VARIOUS COSTUME JEWELLERY, POCKET WATCH ETC ON HALF OF A SHELF  £30.00 - £50.00
B

3122 SMALL HOWE O' THE MEARNS CREAMERY LAURENCEKIRK STONEWARE CREAM POT - 9.5CM TALL £30.00 - £50.00
3123 MAHOGANY CASED SILVER PLATED CUTLERY , CASED SET OF 12 FRUIT FORKS, CASED SERVERS, VARIOUS OTHER CUTLERY ETC.  £30.00 - £40.00
3124 LARGE SELECTION COSTUME JEWELLERY INCLUDING BANGLES, NECKLACES ETC IN 2 

BOXES £30.00 - £40.00
3125 BORDER OF FINE ARTS SHOW DAY AT DARROWBY FROM THE JAMES HERRIOT COLLECTION. HEIGHT 16CM £30.00 - £50.00
3126 NORITAKE PORCELAIN DINNER SET, 8 PLACE SETTING WITH TUREENS ETC. ROYAL BLUE PATTERN £20.00 - £40.00
3127 SHELLEY WARE LAKELAND 8 PLACE COFFEE SET £40.00 - £60.00
3128 ORIENTAL BRONZE CENSOR WITH SEAL MARK TO BASE. HEIGHT 7 CMS £130.00 - £150.00
3129 BORDER OF FINE ARTS PORCELAIN FIGURE SET DEPICTING 2 HORSES & FARM HAND. LENGTH 35CM £30.00 - £50.00
3130 FOUR BORDER OF FINE ARTS FIGURES FEATURING SHEEP DOGS £20.00 - £40.00
3130 SELECTION OF ATLAS EDITIONS MODELS FROM THE GREATEST SHOW ON EARTH SERIES INCLUDING SCAMMELL CONTRACTOR & LOAD, PAT COLLINS, BEDFORD QL & BAGGAGE WAGON, BETRAM MILLS, BURRELL SHOWMAN & LOAD. EMERSON & HAZZARD  £60.00 - £80.00

A

3131 GOOD SELECTION OF PORCELAIN INCLUDING MALING 6 PLACE ROYAL WORCESTER COFFEE SET, WEDGWOOD, AYNSLEY, MASONS, COALPORT, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3132 ROYAL DOULTON PASTORAL DINNER & TEAWARE, JASPER CONRAN DINNERWARE AT WEDGWOOD, JOHNSON BROS DINNERWARE,GRINDLEY DINNER WARE, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3133 FOUR BORDER OF FINE ARTS FIGURES. TALLEST - 12 CM  £20.00 - £40.00
3134 LARGE SELECTION OF ART GLASS CRYSTAL, ETC INCLUDING PUNCH BOWL & 18 CUPS, CRYSTAL INCLUDING EDINBURGH GLASS, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3135 AYNSLEY PORCELAIN TEAWARE, ART POTTERY FRUIT DECORATED DINNERWARE, PARAGON PORCELAIN TEAWARE, CUT GLASS & CRYSTAL, PAIR OF ORIENTAL BRASS CANDLE HOLDERS, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3136 FIVE BORDER OF FINE ARTS FIGURE SETS INCLUDING JH43A- WHO'S MILK IS IT?, A0454 MUMMY'S BOYS AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
3137 LARGE ORIENTAL FLORAL & EXOTIC DECORATED  POTTERY VASE WITH STUDDED DECORATION THROUGHOUT, SEAL MARK TO BASE - 51CM TALL £40.00 - £60.00
3138 GOOD SELECTION OF CORGI & OTHER TOYS, LABYRINTH GAME & VARIOUS OTHER TOYS ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3139 GOOD SELECTION OF BOW TIES, BELTS, 
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HAND BAGS, SHIRTS, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3140 BORDER OF FINE ARTS FIGURE SET FEATURING TWO HORSES.  LENGTH - 35 CM  £20.00 - £40.00
3140 STEIFF 664564 EXCLUSIVE DANBURY MINT THE COCA-COLA POLAR BEAR. BOXED WITH CERTIFICATE £50.00 - £70.00

A

3141 GOOD SELECTION CLIFF RICHARDS MEMORABILIA INCLUDING SIGNED CARD PHOTOGRAPHS VIDEOS, TAPES BOOKS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3142 JVC TV VARIOUS PICTURES, ANIMAL SKIN HAND BAG & SHOES, VARIOUS WOODEN WARE, CRYSTAL ETC ON 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3143 PORCELAIN HORSE WITH DECORATION HEIGHT 23 CM  £20.00 - £40.00
3144 SHELLEY PORCELAIN TEASET, DUCAL PORCELAIN DINNERWARE & VARIOUS OTHER PORCELAIN TEAWARE ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3145 VARIOUS CUTLERY, SILVER PLATED CIRCULAR TRAY , ROYAL DOULTON DINNER & TEAWARE, CARLTON WARE, ROUGE ROYAL LIDDED JAR, VARIOUS CARLTON WARE ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3146 SELECTION OF VARIOUS GLASS & CRYSTAL INCLUDING DECANTERS. PAPERWEIGHTS, WHISKY GLASSES AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
3147 WEDGWOOD PORCELAIN DINNER WARE, & JADE DESIGN 8 PLACE SETTING ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3148 2 ART GLASS SCENT BOTTLES, BRASS TABLE LAMPS, PORCELAIN PLATES, LARGE SELECTION OF TABLE LAMPS, VARIOUS VOLUMES OF BOOKS, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3149 ROYAL WORCESTER QUEEN ELIZABETH II 80TH BIRTHDAY COMMEMORATIVE PORCELAIN FIGURE TOGETHER WITH TWO BESWICK FLYING DUCKS.  £20.00 - £40.00
3150 EXCELLENT SELECTION OF ORIENTAL WARE INCLUDING IMARI VASE 23CM, BLUE & WHITE VASE, FLOWER DECORATED VASE, CLOISONNE WARE, DRAGON DECORATED CIRCULAR FRAME, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3150 OAK MINIATURE SAFE STYLE CABINET WITH 2 DRAWERS & VARIOUS COSTUME JEWELLERY, PAIR OF COW HORNS, VARIOUS WOODEN  CARVINGS ON HALF SHELF £10.00 - £20.00

A

3150 STEIFF 654732 SCOTTISH BEAR 30CM. BOXED £40.00 - £60.00B
3151 GOOD SELECTION OF COALPORT, 

PERTHSHIRE GLASS VASE, SANDICAST BOXER PUP, VARIOUS PORCELAIN VASES, BAKELITE TELEPHONE, MANTLE CLOCK, ETC ON 3 SHELVED £30.00 - £40.00
3152 ROYAL WORCESTER CASED COFFEE SET WITH FLORAL DECORATION £40.00 - £60.00
3153 ARTS & CRAFTS STYLE FIGURE IN BRONZE ON HARDSTONE SIGNED BOURET, HEIGHT OF FIGURE 24CM £40.00 - £60.00
3154 ROYAL CROWN DERBY TWIN HANDLED DISH WITH 1128 IMARI PATTERN.  LENGTH - 28 CM  £30.00 - £50.00
3155 LARGE SELECTION ROAD BIKE MAGAZINES, TUSCAN WARE, PORCELAIN DINNER WARE, BRASS LAMP ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3156 19TH CENTURY DELFT BLUE & WHITE PLATE WITH FLORAL DECORATION. DIAMETER - 35 CM  £30.00 - £50.00
3157 INDIAN WATERCOLOUR OF 2 FIGURES OVERALL SIZE INCLUDING BORDER  25 CM X  17 CMS TOGETHER WITH FRAMED PAINTING OF RURAL COTTAGE SCENE  £30.00 - £50.00
3158 TWO JAPANESE PORCELAIN PLATE WITH AVIAN & FLORAL DECORATION. LARGEST DIAMETER - 34 CM  £20.00 - £40.00
3159 SELECTION OF EASTERN BRASSWARE INCLUDING 2 BRASS BOWLS WITH COPPER DECORATION, BRASS PLATE 28CM DIAMETER WITH ENGRAVED DECORATION, VASE & BOWL, ETC ON 1 SHELF £40.00 - £60.00
3159 PORCELAIN FLORAL DECORATED WELL, HARDSTONE FIGURE OF CHERUB, HARDSTONE TABLE LAMP, PORCELAIN TABLE LAMP OF WOMAN WITH DOG, ETC ON 1 SHELF £15.00 - £25.00

A

3160 SELECTION OF ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN INCLUDING CUPS, FIGURES, PIN DISHES ETC.  £20.00 - £40.00
3161 GOOD SELECTION BOOKS INCLUDING SCOTTISH, NORTHUMBRIA, SCOTTISH OSPREY ETC ON 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3161 2 PORCELAIN TABLE LAMPS WITH SHADES, LARGE GLASS CAKE PLATE WITH DOME COVER STILL IN BOX, POTTERY STATUE OF LADY, TABLE LAMP WITH GLASS DROPS, PORCELAIN VASE WITH ARTIFICIAL FLOWER & LIGHTS £20.00 - £30.00

A

3162 PORCELAIN TABLE LAMP WITH FLORAL DECORATION HEIGHT - 58 CM TOGETHER WITH CHINESE LIDDED VASE WITH FOUR CHARACTER MARK TO BASE.  HEIGHT - 34 CM  £30.00 - £50.00
3163 ALFRED MEAKIN PORCELAIN DINNERWARE, FOLEY PORCELAIN TEAWARE, SILVER PLATED CUT GLASS JAR HOLDER, ROYAL ALBERT PORCELAIN TEAWARE ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
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3164 CAST METAL DEITY FIGURE HEAD. HEIGHT  - 30 CM  £20.00 - £40.00
3165 VARIOUS ORIENTAL WARE, WEDGWOOD QUEENS WARE TEAPOT, ETC 2 KODAK CAMERAS, PAIR 10 X 50 BINOCULARS, IN CASE, SELECTION SILVER PLATED CUTLERY, BLUE & WHITE WARE, CUT GLASS ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3166 DECORATIVE COLOURED GLASS CIRCULAR PEDESTAL DISH. MARKED DAVID WALLACE. DIAMETER - 32 CM  £20.00 - £40.00
3167 MINTONS PORCELAIN TEAWARE & VARIOUS OTHER PORCELAIN WARE ETC OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3168 TWO COLOURED GLASS VASES HEIGHT - 20 CM MARKED DAVID WALLACE TO BASE TOGETHER WITH THREE PAPERWEIGHTS.  £20.00 - £40.00
3169 BRASS CARRIAGE CLOCK, VARIOUS BRASS ORIENTAL WARE INCLUDING BOWL WITH ENGRAVED DECORATION 24 CMS DIAMETER, BRASS CANDLESTICKS, OAK ROLLER CALENDAR, MAHOGANY BOXES ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3170 FOUR ITEMS OF ART GLASS MARKED ROSEDALE TO BASE. TALLEST - 19CM  £20.00 - £40.00
3171 2 GLASS FIGURES, VARIOUS PORCELAIN FIGURES, COPPER WARE, LIDDED STEINS, CASED CRYSTAL ETC OVER 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3172 METAL FIGURE OF A CLASSICAL LADY ON A CIRCULAR HARDSTONE BASE.  HEIGHT 65 CM  £30.00 - £50.00
3173 LARGE SELECTION STONEWARE JARS MARKED JOHN MILNE, KEILLORS ETC 19TH CENTURY MAHOGANY TEA CADDY, VARIOUS CRYSTAL CUT GLASS, WELL LOVED TEDDY BEAR, RUBBER DOLL, ROYAL ALBERT PORCELAIN TEASET, FLORAL DECORATED DINNER SET, KITCHEN SCALES & WEIGHTS ETC OVER 7 SHELVES  £30.00 - £50.00
3174 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING GOEBEL FIGURES, CRYSTAL VASES, BOOKS AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
3175 EXCELLENT SELECTION OF TEAPOTS INCLUDING B & G, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3176 TWO LARGE ORIENTAL VASES WITH RURAL SCENE DECORATION HEIGHT - 81 CM  £40.00 - £60.00
3176 AUSTIN SCULPTURE OF RECLINING LADY, HEIGHT 42CM £10.00 - £20.00A
3177 5 DOULTON FIGURES INCLUDING AFFECTION, SUNDAY MORNING, CORALIE, WEDGWOOD PORCELAIN FIGURE ENCHANTED EVENING, LLADRO CAT & NAO DOG £40.00 - £60.00

3178 SELECTION OF VARIOUS COALPORT PORCELAIN FIGURES. TALLEST - 15 CM  £20.00 - £40.00
3179 4 ROYAL DOULTON FIGURES INCLUDING THE PUPPET MAKER, THE POACHER ETC & B & G PORCELAIN FIGURE  £30.00 - £40.00
3180 FOUR LLADRO PORCELAIN FIGURES INCLUDING 6384 - A QUEST MOMENT TOGETHER WITH 6754 - SWEET & SHY 4810 -  BOY WITH YACHT AND 1052 -  GIRL FEEDING GOOSE. TALLEST - 35 CM  £30.00 - £50.00
3181 SELECTION VARIOUS ROYAL COPENHAGEN & B & G PORCELAIN DISHES  £20.00 - £30.00
3182 THREE PORCELAIN FIGURES INCLUDING NAO 178 'TALKING' FIGURE SET AND TWO OTHERS.  TALLEST - 41 CM  £30.00 - £50.00
3183 CARVED HARDWOOD HIPPOPOTAMUS.  LENGTH 40 CMS £20.00 - £30.00
3184 VARIOUS PORCELAIN FIGURES INCLUDING CAPO DI MONTE 'BEYOND REPAIR', ROYAL DOULTON ' KAREN', BESWICK HORSE AND OTHERS. TALLEST - 25 CM  £30.00 - £50.00
3185 BORDER FINE ARTS OTTER & KING FISHER, & 1 OTHER  £40.00 - £60.00
3186 TWELVE WEDGWOOD CRYSTAL PAPERWEIGHTS DEPICTING VARIOUS WILD BIRDS TALLEST - 13 CM  £20.00 - £40.00
3187 4 ROYAL DOULTON FIGURES, SUMMER DAY, MARIA HANNAH & MY LOVE £30.00 - £40.00
3188 TAIN POTTERY LARGE JUG HEIGHT 33 CM AND PLATE DIAMETER - 39 CM WITH THISTLE DECORATION £20.00 - £40.00
3189 3 COALPORT PORCELAIN FIGURES, 2 NAO FIGURES AND ONE OTHER  £20.00 - £30.00
3190 SELECTION OF VARIOUS COLOURED GLASS VASES & BOWLS ETC.  TALLEST - 25 CM  £20.00 - £40.00
3191 3 ORIENTAL VASES. TALLEST  31 CMS £20.00 - £30.00
3192 THREE ITEMS OF UREDALE COLOURED GLASS INCLUDING BOWL DIAMETER - 24 CM TOGETHER WITH TWO VASES. TALLEST - 25 CM  £20.00 - £40.00
3193 BORDER FINE ARTS, HORSE & CART, 'FEEDING THE SHEEP' £40.00 - £60.00
3194 VARIOUS PORCELAIN FIGURES, BESWICK DOG, ETC £20.00 - £30.00
3195 COUNTRY ARTISTS FIGURE SUMMER DREAMS £20.00 - £30.00
3196 ROYAL DOULTON ROBERT BURNS BOWL, 1988 SPODE PLATE & 2 DOGS & HORSE  £20.00 - £30.00
3196 EXCELLENT SELECTION OF 19TH & EARLY 20TH CENTURY GLASS RUMMERS, SHERRY GLASSES, ETC ON 1/2 SHELF £40.00 - £60.00

A
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3197 BORDER FINE ARTS, RIVER SENTINEL No 270 OF 1250 WITH CERTIFICATE £100.00 - £150.00
3198 BETTY BOOP FIGURE. HEIGHT - 30 CM  £20.00 - £40.00
3199 CHINESE CRACKLE WARE STYLE POTTERY VASE WITH TWIN BRONZE HANDLES & BRONZE MOUNTED BASE WITH WONG LEE STYLE MARK TO BASE. OVERALL HEIGHT  79 CMS  £100.00 - £150.00
3200 BORDER OF FINE ARTS FEATURING HORSE & WORKING FARM HANDS.  LENGTH - 28 CM  £30.00 - £50.00
3200 DOCTOR WHO RELATED DESK LIGHTS FEATURING DALEKS AND THE TARDIS £10.00 - £20.00

A

3201 ROYAL DOULTON AUTUMN FRUITS DINNER & TEA WARE WITH TUREEN ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3202 ROYAL COPENHAGEN VASE.  HEIGHT 33 CMS  NO 845 1216 £50.00 - £80.00
3203 EXCELLENT SELECTION CUT GLASS & CRYSTAL, BOLS PORCELAIN HOUSES, POTTER WARE, CLAM SHELLS, TEXTILES ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3204 LIMOGE PORCELAIN TEAWARE & WEDGWOOD , PEWTER TEAWARE, ROYAL DOULTON WILD CHERRY DINNERWARE, CUT GLASS PEWTER TANKARDS, KITCHENALIA ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3205 11 PIECES COLOURED ART GLASS ONE WITH CAITHNESS STICKER TO BOTTOM.  TALLEST  25 CM  £20.00 - £30.00
3206 VARIOUS ROYAL CERAMICS DINNER & TEAWARE CRYSTAL, VARIOUS CARVED WOODEN WARE, SELECTION CUTLERY, LE CREUSET WARE POT,  ETC ON 5 SHELVES, KITCHEN STORAGE JARS £20.00 - £30.00
3207 ROYAL WORCESTER COFFEE SET, ROANOKE DESIGN, 8 PLACE ROYAL DOULTON COFFEE SET, 8 PLACE 4  19TH CENTURY PORCELAIN PLATES WITH BLUE & GILT DECORATION £20.00 - £30.00
3208 VARIOUS PORCELAIN TEAWARE, LARGE COLLECTION BOOK MATCHES IN JARS, 15 CRANBERRY & GREEN GLASSES, VARIOUS CRYSTAL CRANBERRY GLASS BOWL IN METAL HOLDER, VARIOUS CHRISTMAS LIGHTS, GAMES ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3208 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN FIGURES FROM LLADRO, GOEBEL, ROYAL WORCESTER TOGETHER WITH ROYAL COPENHAGEN VASE (HEIGHT 14CM) & OTHERS, AND SILVER PLATED WEAR ETC. £30.00 - £50.00

A

3209 VARIOUS PORCELAIN INCLUDING ROYAL DOULTON FIGURE BABIE, ORIENTAL BRASS POT POURRI BOWL WITH LID & HANDLE, 

VARIOUS COPPER WARE, ROYAL WORCESTER WARE, ROYAL COPENHAGEN DISHES ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3210 4 ART GLASS VASES ALL SIGNED DAVID WALLACE, TALLEST  24 CMS £30.00 - £40.00
3211 VARIOUS ART POTTERY, CLARICE CLIFF, ROYAL WORCESTER, BLUE MOUNTAIN POTTERY ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3212 COALPORT PORCELAIN TEASET, VARIOUS EVESHAM VALE, ROYAL WORCESTER WARE, ROYAL DOULTON ALLEGRO TEAWARE, LIMOGE TEAWARE, ART GLASS ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3212 VARIOUS BOARD GAMES (ALL UNCHECKED) INCLUDING SUBBUTEO TABLE RUGBY, TANK BATTLE, MONOPOLY AND OTHERS. OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00

A

3212 HORNBY DUBLO DUCHESS OF ATHOLL PASSENGER TRAIN SET TOGETHER WITH SOME ACCESSORIES OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00

B

3213 13 PIECES UNSIGNED ART GLASS VASES & BOTTLES, TALLEST 26 CMS WITH THE ARTS & CRAFTS DESIGNS £30.00 - £40.00
3214 VARIOUS PORCELAIN SALAD BOWLS, KITCHENALIA, VARIOUS ART GLASS, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3215 3 PIECES BLUE ART GLASS PLATE, 31 CM DIAMETER, JUG & VASE, ALL SIGNED GILLIES JONES, ROSEDALE  £40.00 - £60.00
3216 CUT GLASS DECANTER & SET OF 6 GLASSES ON MAHOGANY STAND, BARRATTS OF STAFFORDSHIRE, POTTERY DINNER & TEAWARE, VARIOUS PORCELAIN FIGURES, BRASS KETTLE, VARIOUS CUTLERY, SELECTION OF READERS DIGEST & OTHER BOOKS, BILTONS TEAWARE, PERTHSHIRE GLASS VASE, ETC ON 5 SHELVES £30.00 - £40.00
3217 HARDSTONE BUST HEIGHT 16 CM & HARDWOOD BUST SIGNED ALEX T HEIGHT 27 CMS & ONE SMALL STONE CARVING £20.00 - £30.00
3218 CASE OF FISHING FLIES, VARIOUS FISHING REELS, MAHOGANY GLASS TOPPED CASE, 19TH CENTURY MAHOGANY BOX WITH CHEQUERED INLAY, VARIOUS FISHING & OTHER BOOKS ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3219 3 DOULTON FIGURES; TOP OF THE HILL, JANET & BUTTERCUP £20.00 - £30.00
3220 JAPANESE HARDWOOD STAND. DIAMETER 30 CMS.  METAL URN. HEIGHT 21 CMS, PAINTING BY LAMBERT ETC ON ONE SHELF   £30.00 - £50.00
3220 SELECTION OF MILITARY RELATED DINKY TOY PLAYWORN VEHICLES INCLUDING 65 - 88 MM GUN (BOXED) TOGETHER WITH 651 - CENTURION TANK, 660 - THORNCRFOT 

A
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MIGHTY ANTAR TANK TRANSPORTER, 677 - ARMOURED COMMAND VEHICLES AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
3221 ROYAL DOULTON FLORAL DECORATED DINNER SET, BELL CHIME PORCELAIN TEAWARE, BLUE & WHITE WARE, LARGE CUT GLASS BOWL & 10 SUNDAE GLASSES, ROYAL DOULTON ROBERT BURNS PLATE, TABLE LAMP, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3222 19TH CENTURY LIDDED PORCELAIN BOWL & 2 MATCHING PLATES, ROYAL ALBERT PORCELAIN TEASET, ROYAL WORCESTER WARE, VARIOUS KITCHENALIA, CUT GLASS, OIL PAINTING, FARMING IN WINTER BY RONALD HORNER, MASONS COMPORT & DISHES, CUT GLASS PEWTER MUGS, BRASS & METAL GUARD LP RECORDS, TEXTILES ETC OVER 8 SHELVES £40.00 - £60.00
3223 SELECTION ORIENTAL WARE, COLOURED GLASS WEDGWOOD AVOCADO DINNER SET WITH TUREENS, CAULDON WARE, PORCELAIN TEAWARE, LUSTRE WARE, ART POTTERY & SELECTION OF BOOKS INCLUDING 'YES SHE CAN' SIGNED COPY BY RUTH DAVIDSON, VARIOUS GILES BOOKS £30.00 - £50.00
3224 METAL MUSIC STAND, GLASS COCKEREL, ORIENTAL VASE, ART POTTERY VASE, CUT GLASS BASKET & DECANTER ON  1/2 SHELF  £20.00 - £30.00
3224 LARGE SELECTION PORCELAIN, BRASS & OTHER TABLE LAMPS & SHADES ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00

A

3225 4 BELLS PORCELAIN DECANTERS, WHISKY (SEALS INTACT) ONE COMMEMORATING 60TH BIRTHDAY OF THE QUEEN & ONE OTHER BOTTLE ON HALF SHELF  £20.00 - £30.00
3226 COALPORT PORCELAIN DINNER SET BLUE WHEAT DESIGN WITH COMPORT ETC. & LARGE SELECTION CRYSTAL GLASSES DECANTERS ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3227 4 PIECE PICQUOT WARE TEASET WITH TRAY £20.00 - £30.00
3228 19TH CENTURY STAFFORDSHIRE PORCELAIN FIGURES, 3  19TH CENTURY COW CREAMERS, YARDLEY ADVERTISING FIGURES, CHESS SET, CREST SPOONS ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3229 VERY LARGE SELECTION OF AS NEW PAPERBACK BOOKS ON 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3230 2 CAITHNESS GLASS VASES.  TALLEST 22 CMS. CAITHNESS GLASS BOTTLES WITH STOPPER  £30.00 - £50.00
3230 SELECTION OF PLAYWORN DINKY, CORGI, LLEDO MODEL VEHICLES INCLUDING PULLMORE CAR TRANSPORTER, 

A

CUNNINGHAM C-5R RACE CAR, HILLMAN MINX, TRIANG TRUCK AND OTHERS   £30.00 - £50.00
3231 19TH CENTURY STAFFORDSHIRE TOBY JUG WITH IMPRESSED MARK BRASS KETTLE, CANDLESTICKS, VARIOUS PORCELAIN ON HALF SHELF £20.00 - £30.00
3232 COLLECTION OF STONEWARE BOTTLE & JARS, BUTTERCUP CREAM, GLASS BOTTLES ETC ON HALF SHELF £10.00 - £20.00
3233 BOX OF 12 GLASS BALLS WITH CHRISTMAS SCENE DECORATION & BOX 12 LIMITED EDITION CHRISTMAS GOLDEN BELLS  £30.00 - £50.00
3234 A COLLECTION OF 4 WORKING HORSES, PLATES, BY ROYAL GRAFTON ON STANDS  £10.00 - £20.00
3235 WEDGWOOD PORCELAIN COFFEE SET & VARIOUS LITERATURE INCLUDING 1971 & 1972 LAWN TENNIS PROGRAMMES ETC ON HALF A SHELF £20.00 - £30.00
3236 EXCELLENT SELECTION WEDGWOOD BLUE & WHITE WARE ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3236 VARIOUS VOLUMES BOOKS INCLUDING WILD FLOWERS, METALOGRAPHY, RAILWAY, BETGERMAN, VARIOUS BINDINGS IN NEW CONDITION ETC ON 2 SHELVES  £10.00 - £20.00

A

3237 5 ART GLASS BOTTLES WITH STOPPERS, SIGNED ANDREW SANDERS, STUART AKROID SCENT BOTTLES  £20.00 - £30.00
3238 SELECTION ROALD DAHL BOOKS, ONE VOLUME OOR AIN FOLK BY CHAS INGLIS, EDINBURGH 1894, PORCELAIN FLOWER POT & VARIOUS OTHER ITEMS ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3239 ART GLASS VASE, SIGNED DAVID WALLACE, 25 CMS TALL & GLASS BOTTLE WITH STOPPER SIGNED DAVID WALLACE  £30.00 - £40.00
3240 LARGE SELECTION DENBY GREEN WHEAT POTTERY DINNER WARE & KPM PORCELAIN DINNERWARE ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3240 SELECTION OF ATLAS EDITION MODELS FROM THE ULTIMATE TANK SERIES INCLUDING VI TIGER CROMWELL MKIV, SU-85 AND OTHERS. ALL BOXED WITH ACCOMPANYING BOOKLETS £40.00 - £60.00

A

3241 ROYAL WORCESTER MELISSA 6 PLACE PORCELAIN TEASET, ROYAL ALBERT PORCELAIN TEAWARE, CUT GLASS & CRYSTAL, GLASSES & DECANTERS, VARIOUS ORIENTAL BOWLS ETC TEXTILES £30.00 - £40.00
3242 VARIOUS ART GLASS INCLUDING MEDINA GLASS BOWL, SELKIRK GLASS, RABBIT, VASELINE GLASS BOWL, VARIOUS OTHER ART GLASS INCLUDING SCENT BOTTLES ETC,  £20.00 - £30.00
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3243 LARGE SELECTION CUT GLASS DECANTERS, GLASSES ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3244 SELECTION VARIOUS CHANCE GLASS DISHES, BOWLS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3245 LARGE ORIENTAL SEATED FIGURE, HEIGHT 39 CMS, PAIR CLOISONNE VASES ON STANDS & 2 ART GLASS VASES £30.00 - £50.00
3246 LARGE SELECTION GLASS & STONEWARE BOTTLES TO INCLUDE A LARGE POISON BOTTLE WITH STOPPER, CHEMISTS BOTTLE, VARIOUS COLOURED GLASS BOTTLES ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3247 ROYAL DOULTON PORCELAIN STAND.  HEIGHT 55 CMS £30.00 - £50.00
3248 MALING LIDDED VASE, WOODS IVORY WARE, FISH DECORATED PLATTER & 12 PLATES, PEWTER CUPS, VASELINE GLASS BOWL, CRESTED WARE ETC,  ORIENTAL WARE & 7 SCOTTISH POTTERY CROQUET BOWLS ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3249 MINTONS PORCELAIN COFFEE SET, BURLEIGH WARE DINNER SET WITH TUREENS, VARIOUS OTHER PORCELAIN TEAWARE, VARIOUS ASHETS, LARGE ROYAL DOULTON BOWL, GOOD SELECTION CUT GLASS & CRYSTAL ON 2 SHELVES  £30.00 - £40.00
3249 2 HORNBY STEAM LOCOMOTIVES INCLUDING R2065 - LMS 0-4-0 PUG 11232 TOGETHER WITH R2189 - LMS 0-4-0 ST CLASS OF & VARIOUS ROLLING STOCK £30.00 - £50.00

A

3249 HORNBY R2730 OO GAUGE LMS STAINER CLASS 4P 2484 STEAM LOCOMOTIVE. BOXED £20.00 - £40.00
B

3250 GLASS SERVING DISH, 3 DRAWER MAHOGANY CHEST, 2 POTTERY MONEY BANKS, VARIOUS PICTURE FRAMES  £10.00 - £20.00
3250 SELECTION OF VARIOUS MODEL KIT PAINTS, BRUSHES ETC TOGETHER WITH PARTIALLY COMPLETED FIGURE KITS £20.00 - £40.00

A

3251 BRASS WIND CHIMES, 3 BRASS CANDLESTICKS, EASTERN BRASS POT WITH SEAL MARK, OVERALL HEIGHT - 30 CMS CARVED WOODEN MUSICAL BOWL ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3252 ROYAL WORCESTER VASE, WEDGWOOD PORCELAIN TEA & DINNERWARE, LICHFIELD POTTERY, VARIOUS ART POTTERY, MOORCROFT DISH IN BOX, EASTERN METAL LIDDED BOTTLE, LARGE SELECTION CRYSTAL ON 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3252 HORNBY R1050 OO GAUGE CORNISH BELLE ELECTRIC TRAIN SET. BOXED £30.00 - £50.00A
3252 2 BACHMANN OO GAUGE STEAM LOCOMOTIVES INCLUDING 32-828 IVATT CLASS 2 2-6-0 46250 BR GREEN LINED LATE 

B

CREST TOGETHER WITH 31-283 P/BOILER SCOT 6119 'THE LANCASHIRE FUSILIER LMS CRIMSON 3500 GAL TENDER. BOTH BOXED £50.00 - £70.00
3253 MAH JONG SET & 4 BOARDS  £20.00 - £30.00
3254 WEDGWOOD PORCELAIN BOWL, KUTANI CRANE DESIGN WITH BOX. CROWN STAFFORDSHIRE, CHELSEA MANRO, PORCELAIN BOWL, VARIOUS OTHER PORCELAIN BOWLS & PLATES, 2 GOEBEL BIRDS, VARIOUS OTHER PORCELAIN ETC ON 2 SHELVES  £30.00 - £40.00
3255 PAIR MARY GREGORY STYLE CRANBERRY GLASS VASES.  HEIGHT 23 CMS £20.00 - £30.00
3256 EXCELLENT SELECTION PORCELAIN BOWLS, LARGE SELECTION PORCELAIN PLATES, VARIOUS PORCELAIN CATS ETC, BORDER FINE ARTS ROYAL ALBERT SET OF PLACE MATS, 14 PIECE TABLE SET, STILL IN BOX, MAHOGANY BRACKET BRASS MOUNTED TRAY FROM ATTORDI, HAUL MODE INLAID WOOD WORKES, ITALY ETC ON 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3256 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING EWER & BASIN, BRASS TWIST CANDLE STICKS CRYSTAL GLASSES AND OTHERS £20.00 - £40.00

A

3257 CLEANING KIT BY PARKER HALE, VARIOUS LIMITED EDITION PLATES IN BOXES. CARLTON WARE  FIGURE OF THE BEEFEATER YEOMAN, VARIOUS OTHER PORCELAIN, COPPER WARE ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3258 BERTA HUMMEL FIGURES BY GOEBEL WITH CERTIFICATES & 2 OTHER GOEBEL FIGURES £10.00 - £20.00
3259 LARGE SELECTION CRYSTAL CUT GLASS PORCELAIN TEAWARE, VARIOUS BOOKS ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3260 2 FRAMED PRINTS, 2 DECORATIVE WALL MIRRORS & VARIOUS OTHER PICTURES  £20.00 - £30.00
3260 SELECTION OF VARIOUS REMOTE CONTROL UNITS £10.00 - £20.00A
3261 EXCELLENT SELECTION VASART & OTHER GLASS BASKETS, BOWLS ETC ON ONE SHELF  £40.00 - £60.00
3262 EXCELLENT SELECTION VASELINE GLASS BOWLS, BASES, DISHES ETC CUT GLASS DECANTERS ETC ON ONE SHELF  £40.00 - £60.00
3263 3 LARGE ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS: JARGE, ARRY & JOHN PEEL & ROYAL DOULTON FIGURE PEARLY BOY ON PART SHELF  £30.00 - £50.00
3264 SELECTION CRESTED WARE, LIMITED EDITION PLATES, CHEMISTS JAR & VARIOUS TEDDY 
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BEARS ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3265 PARAGON PORCELAIN TEAWARE, YELLOW FLORAL POTTERY, VARIOUS OTHER PORCELAIN, METAL WARE, VARIOUS MICROPHONES, 2 COPPER BOTTOMED WARMING PLATES, GOOD SELECTION WOODEN CARVINGS FROM AFRICA, BELLS DECANTER, BRASS COFFEE GRINDER ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3266 7 ROYAL DOULTON TOBY JUGS INCLUDING WINSTON CHURCHILL, HAPPY JOHN ETC  £40.00 - £60.00
3267 SELECTION METAL & PEWTER WARE, COPPER WARE, BRASSWARE ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3268 GOOD SELECTION BESWICK & OTHER TOBY JUGS & SCOTTISH POTTERY JUG ON HALF SHELF £20.00 - £30.00
3269 VARIOUS CUT GLASS, PORCELAIN LEATHER CASED DRESSING SET ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3270 6 ROYAL DOULTON LARGE CHARACTER JUGS ARRIET LORD NELSON ETC ON HALF SHELF £20.00 - £30.00
3271 ANTLERS, MANTLE CLOCKS, PORCELAIN HORSE, LARGE ARTS & CRAFTS STYLE COPPER PLATE, SELECTION HARDSTONE, BRASS WARE ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3272 VARIOUS BELLS DECANTERS, STONE WARE, BOTTLE MANTLE CLOCKS, INDIAN BRASS BOWLS, COW HORN, PORCELAIN ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3273 4 ROYAL DOULTON FIGURES; THE BALLOON MAN, GENTLEMAN FROM WILLIAMSBURG, TOP O' THE HILL, ETC ON PART SHELF £20.00 - £30.00
3274 GOOD SELECTION TRAVEL BOOKS, BOOKS ON SCOTLAND, ETC OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3275 CAST IRON KETTLE, BRASS COAL BASIN PORCELAIN, TILEWOOD SCULPTURE ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3276 19TH CENTURY POTTERY SNUFF JAR & 4 STONEWARE JARS £20.00 - £30.00
3277 ANIMAL SKIN DRUM, VARIOUS ROYAL DOULTON, CARLTON LILLIPUT LANE & OTHER PORCELAIN ORIENTAL FANS, BRASSWARE, FUR STOLE ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3278 MINTONS PORCELAIN TEA & DINNERWARE, PORCELAIN LADY FIGURE, PAIR PORCELAIN OWLS, MANTLE CLOCK & OTHER PORCELAIN ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3278 ROBERT DOUGLAS KIRKCALDY GLASS BOTTLE, STONEWARE JARS & GLASS WASHBOARD, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00

A

3279 2 LARGE CAPO DE MONTE FIGURES £10.00 - £20.00
3280 ENAMEL WARE, ORIENTAL WARE, GLASSWARE & VARIOUS BOOKS ON 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3281 CASED SET OF 6 ST ANDREWS CRYSTAL GLASSES, 3 LARGE PORCELAIN & GLASS PLATES, PICNIC HAMPER WITH CUTLERY & PLATED INTERIOR, VARIOUS WOODEN WARE, CAKE MAKER, PORCELAIN, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3282 4 CHINESE CERAMIC TILES - 13 CM X 13 CMS £50.00 - £80.00
3283 2 ROYAL DOULTON FIGURES: PEARLY GIRL & PEARLY BOY  £40.00 - £60.00
3284 VARIOUS ROYAL DOULTON SMALL CHARACTER JUGS INCLUDING D6618 - ST GEORGE, D6507 - THE MIKADO, D6460 - DON QUIXOTE & OTHERS £30.00 - £50.00
3285 PAIR OF 19TH CENTURY PORCELAIN CANDELABRA, HEIGHT 51CM £80.00 - £120.00
3286 SELECTION OF VARIOUS CRYSTAL GLASSES & DISHES OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3287 VARIOUS ROYAL DOULTON SMALL CHARACTER JUGS INCLUDING D6613 - THE LUMBERJACK, D6808 - MICHAEL DOULTON, D6463- RIP VAN WINKLE & OTHERS £30.00 - £50.00
3288 WEMYSS WARE POTTERY VASE WITH ROSE DECORATION. HEIGHT 21CM £100.00 - £150.00
3289 VARIOUS FRAMED PICTURES (LARGEST 37 X 37 CM) TOGETHER WITH SIDE TABLE £20.00 - £40.00
3290 WEMYSS WARE PORCELAIN CUP & DISH (DIAMETER 12.5CM) WITH ROSE DECORATION £40.00 - £60.00
3291 WEMYSS WARE PORCELAIN HEART SHAPED TRAY: FOR SPIRIT LAMP. LENGTH 30CM £80.00 - £120.00
3292 VARIOUS ITEMS INCLUDING LA FERRARI R/C MODEL CAR, MICRO PHONE STAND, PELHAM PUPPET AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3292 CASIO ELECTRONIC KEYBOARD, PAPER SHREDDER, BUSH RADIO & JM3 RADIO, JUJI DIGITAL CAMERA , OLYMPUS ZOOM 75 CAMERA, FOLDING KERSHAW CAMERA, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00

A

3292 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING TEASET WITH FLORAL DECORATION, CRYSTAL GLASSES, ORNAMENTS & OTHERS OVER 3 SHELVES £20.00 - £40.00

B

3292 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING NAO PORCELAIN FIGURE, TEASET WITH FLORAL DECORATION, DECANTER & OTHERS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00

C

3293 WEMYSS WARE PORCELAIN HEART SHAPED 
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INKWELL WITH ROSE DECORATION. LENGTH 17CM £100.00 - £150.00
3294 2 ITEMS OF WEMYSS WARE INCLUDING RECTANGULAR DISH WITH ROSE DECORATION (LENGTH 14.5CM) TOGETHER WITH CIRCULAR DISH WITH STRAWBERRY DECORATION (DIAMETER 14CM) & CLARICE CLIFF PORCELAIN BASKET VASE - AS FOUND £40.00 - £60.00
3295 SELECTION OF VARIOUS CRYSTAL & GLASS, PORCELAIN, COLCLOUGH TEASET, WOODEN CARVING, PORCELAIN FIGURE ETC OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3296 PAINTED PORCELAIN PLAQUE WITH GILT FRAMED, 19 X 25 CM £30.00 - £50.00
3297 PERTHSHIRE ART GLASS VASE WITH MOTTLED PINK & GREEN DECORATION. HEIGHT 24CM £30.00 - £50.00
3298 SELECTION OF VARIOUS TOYS INCLUDING WOODEN GARAGE, SOFT TOYS, BOARD GAMES (UNCHECKED) AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £20.00 - £40.00
3299 2 ROYAL CROWN DERBY RABBIT PAPERWEIGHTS WITH GOLD STOPPERS £30.00 - £50.00
3300 5 PORCELAIN FIGURES FROM ROYAL WORCESTER, NAO & ROYAL DOULTON. TALLEST 24CM £20.00 - £40.00
3301 QUANTITY OF VARIOUS MODERN DOLLS OVER FOUR SHELVES £20.00 - £40.00
3302 LARGE GLASS BUBBLE PAPERWEIGHT TOGETHER WITH GLASS VASE WITH MOTTLED PINK DECORATION. HEIGHT 21CM £30.00 - £50.00
3303 VARIOUS SMALL/MINIATURE ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS INCLUDING D6763 - THE LONDON BOBBY, D6639 - THE SLEUTH, D6251 - BEEFEATER & OTHERS £20.00 - £40.00
3304 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING FIGURES, VASES, PAPERWEIGHT AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3305 VARIOUS PORCELAIN ANIMALS FROM BESWICK & OTHERS INCLUDING CATTLE, HORSES, DEER, ETC £30.00 - £50.00
3305 SELECTION OF VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS THE DOORS, LEONARDO COHEN, DAVID BOWIE, DUSTY SPRINGFIELD AND OTHERS £20.00 - £30.00

A

3306 SELECTION OF VARIOUS GLASS PAPERWEIGHTS FROM CAITHNESS AND OTHERS TOGETHER WITH SOME HARDSTONE EGGS £20.00 - £40.00
3307 VARIOUS BRASSWARE INCLUDING CANDLE STICKS, MONEY BANKS, FIGURES AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3308 TWO NUDE SCULPTURES (TALLEST - 51 CM ) 

SIGNED LEONARDO ART AND OTHER AUSTIN SCULPTURE £30.00 - £50.00
3309 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING WALLY DOGS, VASES, TABLE GONG AND STAFFORDSHIRE POTTERY FIGURES AND PAIR OF ENAMELED GLASSES ETC  OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3310 TWO NUDE SCULPTURES (TALLEST - 46) BOTH SIGNED AUSTIN PROD INC TO BASE.  £30.00 - £50.00
3311 SELECTION OF VARIOUS ACTION MAN FIGURES TOGETHER WITH MOTOR CYCLE, BOAT, BMX AND OTHER ACCESSORIES OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3312 TWO NUDE SCULPTURES (TALLEST - 51 CM ) SIGNED AUSTIN PROD INC TOGETHER WITH OTHER SIGNED LEONARDO ART £30.00 - £50.00
3313 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PORCELAIN FIGURES, PAPERWEIGHTS, TEA SET AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £20.00 - £40.00
3314 THREE NUDE SCULPTURES SIGNED AUSTIN PROD INC TALLEST - 30 CM  £30.00 - £50.00
3315 CARVED SOAP STONE ORIENTAL FIGURES ON STAND, HEIGHT 26CM £50.00 - £70.00
3316 NUDE FIGURE TABLE LAMP. HEIGHT - 66 CM  £30.00 - £50.00
3317 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING DINNERWARE, VASES, TEA SETS AND OTHERS OVER THREE SHELVES £20.00 - £40.00
3318 SELECTION OF VARIOUS BRASSWARE INCLUDING CANDLE STICKS, FIGURES, DISHES & OTHERS OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3319 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PORCELAIN FIGURES, TEA POTS, & OTHERS OVER 3 SHELVES £20.00 - £40.00
3320 ROYAL DOULTON FIGURE WINDFLOWER HN1763 £20.00 - £30.00
3321 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING VASES, CRYSTAL BOWLS, DECORATIVE ORNAMENTS & OTHER OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3322 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECORATIVE WALL PLATES, PORCELAIN FIGURES, BRASS CANDLE  STICKS & OTHERS OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3322 GOOD SELECTION OF LARGE PORCELAIN VASES, ARTIFICIAL LIGHT UP FLOWERS, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £40.00

A

3322 EXCELLENT SELECTION OF PENDELFIN FIGURES, SOME WITH BOXES, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
B

3322 LARGE SELECTION OF GLASS BOTTLES INCLUDING J W CAMERON, WEST HARTLEPOOL STONEWARE FLAGON ON 1 
C
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SHELF £20.00 - £30.00
3323 VARIOUS LABELLED CHEMIST BOTTLES OVER 1 SHELF £90.00 - £120.00
3324 6 VOLUMES SCOTTISH ETC INCLUDING 'CANNY TALES FAE ABERDEEN', 'MEMORIAL OF THE PARISH CHURCH OF MONTROSE' BY J.G. LOW, 'LILTS FRAE THE MEARNS' BY WILLIAM MURRAY, KIRKSIDE ST CYRUS, 'STORIES TOLD BY SIR JAMES TAGGART ' & 2 OTHERS £20.00 - £30.00
3325 VARIOUS CAMERA EQUIPMENT INCLUDING OLYMPUS SHOOT & GO 35 MM, SONY HANDY CAM VIDEO 8 AND OTHERS £20.00 - £40.00
3326 TWO FUR COATS £20.00 - £40.00
3327 ROYAL DOULTON FORSYTH DINNERWARE, TUNSTALL PORCELAIN, TEAPOT & WATER POT, VARIOUS CRYSTAL & GLASS, ROYAL WORCESTER CHRISTMAS PLATES ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3328 SELECTION OF BRASSWARE & COPPER WARE INCLUDING SCALES & WEIGHTS, SET OF MONEY WEIGHTS, POTTERY BOWLS & JUGS, CANDLE HOLDER ETC , COPPER ARTS & CRAFTS AND  JUG ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3329 PAIR OF 19TH CENTURY PORCELAIN VASE HEIGHT 38CM, & PORCELAIN URN WITH CLASSICAL SCENE DECORATION HEIGHT 33CM, SUSIE COOPER TEASET, ORIENTAL TEAWARE, ETC ON 1 SHELF £40.00 - £50.00
3330 10 MINTONS COFFEE CUP & SAUCER, 6 COALPORT COFFEE CUPS & SAUCERS, HEREND PORCELAIN LIDDED BOWL & ROYAL WORCESTER VASE £10.00 - £20.00
3331 2 ARTS & CRAFTS STYLE SHADES, VARIOUS CUT GLASS, & VARIOUS LARGE ASHETS ON 1 SHELF £50.00 - £70.00
3332 PAIR OF 18TH OR 19TH CENTURY CHINESE BLUE & WHITE PLATES DECORATED WITH BASKET OF FLOWERS & 2 OTHER CHINESE BLUE & WHITE PLATES  £50.00 - £80.00
3333 18TH OR 19TH CENTURY ORIENTAL PORCELAIN BLUE & WHITE PLATE - 29 CM DIAMETER £30.00 - £50.00
3334 3 BELLS COMMEMORATIVE DECORATIVE ROBERT BURNS SCOTTISH ALE LIMITED EDITION BOTTLE & GLASS £20.00 - £30.00
3335 LALIQUE GLASS DAMPIERRE VASE, SIGNED TO BASE - 13CM  £60.00 - £80.00
3336 SINGER ELECTRIC SEWING MACHINE £10.00 - £20.00
3337 SELECTION OF HALF LEATHER BOUND PART BOOK SETS TO INCLUDE DICKENS, A MILNE, WALTER SCOTT THACKERY & THOMAS CARLYLE ON 2 SHELVES   £20.00 - £30.00
3338 14 BOTTLES WHITE WINE OVER HALF SHELF £20.00 - £30.00

3339 ROYAL DOULTON REFLECTIONS FIGURE PENSIVE, FOUR NAO FIGURES, ONE DIANA FIGURE, TWO LILLIPUT LANE HOUSES £20.00 - £30.00
3340 COLCLOUGH PORCELAIN TEAWARE, VARIOUS PORCELAIN PLATES, 2 CUT GLASS DECANTERS WITH PORCELAIN LABELS, MASONS IRON STONE CLOCK & METAMEC CLOCK, 2 BROOCHES, PORCELAIN PLATES ETC ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3341 ORIENTAL PORCELAIN STICK STAND AND SILVER MOUNTED WOODEN WALKING STICK £20.00 - £30.00
3342 EXCELLENT SELECTION ROLLS ROYCE ENTHUSIASTS CLUB MAGAZINES, MANY HUNDREDS OF OTHER CLUB MAGAZINES INCLUDING WHAT CAR ETC, MANY HUNDREDS OF HORNBY MAGAZINES BRITISH RAILWAY MODELLING MAGAZINES FROM 1980'S ETC, MANY MINT CONDITION . £20.00 - £30.00
3343 SUSIE COOPER 6 PIECE PORCELAIN TEASET, KATINA DESIGN £20.00 - £30.00
3344 SELECTION OF BLUE & WHITE PORCELAIN DINNERWARE  INCLUDING ASHETS, TEA POTS, JUGS AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3345 VARIOUS ITEMS INCLUDING WEDGWOOD CALENDAR PLATES WADE WHIMSIES, 3D VIEW MASTER WITH A SELECTION OF REELS, AND OTHERS  £20.00 - £40.00
3346 FOUR ITEMS OF BLUE & WHITE CHINESE PORCELAIN INCLUDING THREE PLATES, ONE WITH FOUR CHARACTER MARK TO BASE- LARGEST DIAMETER 22CM, TOGETHER WITH LIDDED JAR  £20.00 - £40.00
3347 CASED ULTIMATE PRODUCTS CORKSCREW WITH BOX, THE CHESSMEN CHESS SET BOARD & BOX, METAL FIRE BRIGADE LORRY BY TONKA & VARIOUS BOOKS ETC £30.00 - £50.00
3348 BLACK & DECKER ELECTRIC DRILL IN FITTED CASE £20.00 - £30.00
3349 CAST IRON SHAPED FENDER, BUCHANS BLUE BOTTLE, PAINTING OF ST THOMAS PUB, VARIOUS MILLENIUM MUGS, OAK CASED SET OF 6 FISH KNIVES & FORKS & OTHER CUTLERY CARD BOX ETC.  £20.00 - £30.00
3350 WHITE SWING MIRROR & ELECTRIC FAN HEATER.  £10.00 - £20.00
3351 VARIOUS ITEMS INCLUDING BLUE & WHITE PORCELAIN TEASET, SILVER PLATE CANDELABRA, CRYSTAL GLASSES & OTHERS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3352 5 SHELVES OF BOOKS INCLUDING VARIOUS POLITICAL, HISTORY, 10 VOLUMES THE OXFORD HISTORY OF ENGLAND, SCOTTISH MYTHOLOGY ARCHITECTURE, ARTS & CRAFTS, TONY BLAIR A JOURNEY, 
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MARGARET THATCHER, THE DOWNING YEARS - 5 SHELVES  £30.00 - £40.00
3353 3 VOLUMES OF OXFORD LIBRARY OF ENGLISH POETRY AND 2 VOLUMES MUSIC, VARIOUS OTHER MUSIC VOLUMES, VARIOUS BOOKS INCLUDING POLITICAL ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
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